Трое жителей Новооскольского района подозреваются в краже автомобиля
По предварительным данным, трое жителей Новооскольского района 2000 года рождения прогуливались по улицам села Александровка Чернянского района. Их внимание привлек автомобиль «ВАЗ-2105», стоящий возле одного из домовладений. Увидев на территории участка хозяина – 69-летнего жителя поселка Чернянка – молодые люди предложили приобрести у него транспортное средство. Владелец авто сообщил, что продавать машину не будет, к тому же «пятерка» в неисправном состоянии.
Спустя несколько дней пенсионер уехал в районный центр. Подозреваемые, воспользовавшись услугами буксировки автомобилей, перегнали «пятерку» на территорию Новооскольского района, после чего отремонтировали и перекрасили. Во время очередной автопрогулки они привлекли внимание дежуривших сотрудников ГИБДД. Полицейские выяснили, что автомобиль не принадлежит ни одному из находящихся в машине молодых людей. Информация об автомобиле была передана в Чернянский район. Владелец авто о краже транспортного средства узнал от участкового уполномоченного полиции.
В настоящее время транспортное средство изъято и в скором времени будет возвращено законному владельцу.
По факту кражи возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (Кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору). Санкции статьи предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

