Информация для хозяйствующих субъектов , осуществляющих оптово-розничную    

                                      торговую деятельность и потребителей района .
В соответствии с письмом Управления Роспотребнадзора по Белгородской области при осуществлении государственного  надзора за оборотом пищевой продукции при исследовании кондитерских изделий, произведенных АО «ПО «КОНТИ» и Компанией   «АВК» (Украина), выявлены нарушения требований законодательства в области защиты прав потребителей.                                                                                                            Учитывая изложенное, Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека с 05.09.2014года приостановлен ввоз на территорию РФ кондитерских изделий ( коды ТНВЭД 1704,1806,1905) производства ОА «ПО «КОНТИ»и Компанией «АВК»(Украина).
В целях исключения из оборота указанной продукции на территории Белгородской области просим Вас информировать  в отдел потребительского рынка администрации района.( телефон 5-57-02) 
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По информации Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в Германии при осуществлении производственного контроля в хлебе цельнозерновом с зернами пшеницы (производитель WEPU-Brot GmbH Германия, поставщик КТК  Getreidelager und Handels AG Германия) обнаружено превышение предельных значений содержания охратоксина А.                                                                      

Указанная продукция была поставлена в Российскую Федерацию KROTON  LTD  (Литва), получатель «Santal » LTD. 
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