О проведении XVII межрегиональной универсальной оптово-розничной ярмарки «Курская Коренская ярмарка - 2017» и VI Среднерусского экономического форума.
       С 15 по 18 июня 2017 года в г. Курске состоится XVII межрегиональная универсальная оптово-розничная ярмарка «Курская Коренная ярмарка-2017», и VI Среднерусский экономический форум. В рамках ярмарки и форума состоится обширная деловая программа, включающая в себя тематические круглые столы, презентации перспективных проектов, деловые переговоры, заключение соглашений и договоров о сотрудничестве, бизнес-контрактов в различных сферах экономики.
        В ярмарке ежегодно принимают участие делегации из стран ближнего и дальнего зарубежья, регионов России, Государственной Думы и Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, федеральных министерств и ведомств, Аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном Федеральном округе. Предприятия и организации различных сфер деятельности представляют свои экспозиции и товары в павильонах, на открытых выставочных и торговых площадках.
  Организаторы приглашают все заинтересованные организации принять участие в ярмарке и форуме. 
   Контактные телефоны: комитет Администрации Курской области по развитию внешних связей, (4712) 70-11-73, тел./факс 70-11-60, e-mail: 305002@mail.ru; комитет по экономике и развитию Курской области, тел./факс (47142) 70-25-07, e-mail: infr.econom@rkursk.ru. 

