Рекомендации организациям и индивидуальным предпринимателям о порядке представления деклараций по форме № 12
      В соответствии со статьей 14 Федерального закона от 22.11.1995 г. № 171-ФЗ « О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие розничную продажу пива и пивных напитков, обязаны декларировать объем розничной продажи алкогольной продукции по форме №12. 

1 .Декларации представляются ежеквартально, не позднее 20-го числа месяца, следующего за отчетным кварталом.
2. Декларации представляются по телекоммуникационным каналам связи в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, сертификат ключа проверки которой выдан любым удостоверяющим центром, аккредитованным в порядке, установленном Федеральным законом «Об электронной подписи».
3. Копии
деклараций, представляемых в департамент экономического развития области, организации и индивидуальные предприниматели направляют в Федеральную службу по регулированию алкогольного рынка в электронной форме в течение суток после представления деклараций в департамент экономического развития области.
4. При
представлении декларации в форме электронного документа используется формат, установленный Федеральной службой по регулированию алкогольного рынка. Для отправки деклараций используется программное обеспечение «Декларант-Алко».
5. При
обнаружении организацией (индивидуальным предпринимателем) в текущем отчетном периоде фактов неотражения или неполноты отражения в декларации необходимых сведений, а также ошибок (искажений), допущенных в истекшем отчетном периоде, организация (индивидуальный предприниматель) представляет корректирующие декларации, содержащие сведения (дополнения), уточняющие сведения, содержащиеся в декларациях, представленных ранее.
6. Корректирующие
декларации представляются до окончания квартала, следующего за отчетным кварталом, с обоснованием причин, вызвавших неполноту или недостоверность представленных сведений (за исключением представления корректирующих деклараций по предписанию лицензирующего органа об устранении нарушений условий действия лицензии).
7. При
представлении декларации по телекоммуникационным каналам связи днем ее представления считается дата ее отправки.
В случае прекращения осуществления деятельности:
Копию свидетельства о прекращении деятельности направить простым заказным письмом в адрес МРУ Росалкогольрегулирования по ЦФО, (123022, г. Москва, ул.Б.Декабрьская, д.7, стр.З), а также направить копию данного письма по факсу в департамент (4722) 33-68-71.
В случае осуществления деятельности не связанной с реализацией пива и пивных
напитков:
Письмо с указанием срока прекращения осуществления деятельности по розничной продаже пива и пивных напитков направить в адрес МРУ Росалкогольрегулирования по ЦФО, (123022, г. Москва, ул.Б.Декабрьская, д.7, стр.З), а также направить копию данного письма по факсу в департамент (4722) 33-68-71.
В случае предоставления декларации по ф.№12:
Копию квитанции о сдаче декларации в департамент экономического развития Белгородской области и копию квитанции о сдаче декларации в Росалкогольрегулирование направить простым заказным письмом в адрес МРУ Росалкогольрегулирования по ЦФО, (123022, г. Москва, ул.Б.Декабрьская, д.7, стр.З), а также направить копию данного письма по факсу в департамент (4722) 33-68-71.

