Встреча в местном отделении ВОС
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В рамках мероприятий избирательной комиссии муниципального района «Чернянский район» по обеспечению избирательных прав граждан Российской Федерации, являющихся инвалидами, при проведении выборов депутатов Белгородской областной Думы шестого созыва, 10 марта 2015 года в Чернянском местном отделении Всероссийского общества слепых состоялась встреча  членов местного отделения с председателем и секретарем избирательной комиссии муниципального района «Чернянский район». 
Председатель Чернянской местной организации ВОС Колесов Алексей Иванович представил гостей торжественного мероприятия, посвященного празднованию международного женского дня 8 марта, состоявшегося накануне.
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Председатель избирательной комиссии тепло поздравил собравшихся членов организации, затем рассказал о предстоящих в 2015 – 2018 годах выборах, о назначении, структуре и деятельности избирательной комиссии муниципального района «Чернянский район». 
Далее более подробно о предстоящих 13 сентября 2015 года выборах депутатов Белгородской областной Думы шестого созыва, об изменениях, внесенных в избирательное законодательство, рассказала секретарь избирательной комиссии муниципального района «Чернянский район» Русинова Галина Григорьевна. Присутствующие с интересом прослушали выступление, задали интересующие их вопросы, на которые получили полные конкретные ответы.

Далее мероприятие продолжилось в теплой атмосфере за чашкой чая. И участники, и гости встречей остались довольны.
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